

县区新闻



金岱产业集聚区企业聚焦

今年以来,金岱产业集聚区认真贯彻落实党中央关于供给侧结构性改革的号召,紧紧围绕管城回族区委、区政府“大开放、大创新、大建设、大管理,全力推进以商都历史文化区建设为统揽的全域城镇化”的发展战略,统筹布局,保持了经济发展的良好态势。管委会副主任杨荣军表示:“我们秉持做企业品牌的宣传员、企业产品的推销员、企业贴身的服务员、企业互通的联络员、企业发展的指导员的‘五员’理念,助力企业创新驱动,转型升级,增强科技核心竞争力,确保企业发展稳中求进!”

郑州市唯一一家电梯企业 “郑州通快电梯”科技创新跨越发展



本报讯“郑州通快电梯有限公司拥有66米高的电梯综合试验塔,获得国家专利19项,10个类型的商标所有权,运行着6种不同类型的电梯产品,最高运行速度每秒达到3米。获国家质量监督检验检疫总局颁发的特种设备A级制造和特种设备A级安装、改造、维修资质,是中国电梯协会会员单位,也是郑州市唯一一家电梯企业。”近日,在电梯综合试验塔的顶层,谈及郑州通快电梯有限公司的科技领先水平,总工程师黄河清话语中透着豪情与信心。

郑州通快电梯有限公司成立于2013年10月,是集研发、设计、制造、销售、安装和维保于一体的中德合作企业,被河南省科技厅认定为“高新技术

企业”。在上海自由贸易试验区注册“通快电梯(上海)股份有限公司”,注册资金2亿元。郑州通快电梯采用德国通快领先的永磁同步技术、数字变频技术,并将先进的电脑智能型控制系统、位置控制系统应用于各类型电梯中。公司引入先进的企业管理体系,建立了集CAD、CAM、ERP于一体的综合网络管理系统,推行“5S”的现场管理模式,执行国际ISO9001、ISO14001、OHSAS1800体系标准,确保各类电梯的生产质量。副总经理赵宏宇说:“近年来,金岱产业集聚区管理委员会鼓励企业科技创新,引导企业转型升级,我们公司顺势而为,注重长远发展,增强产品科技竞争力,取得了显著成效。”

郑报融媒记者 冉红政 通讯员 梁贯宇

登封举行第二届最美老板娘创业分享大会

本报讯 11月16日下午,自编自演的武术、舞蹈、茶艺等交叉进行的节目拉开了登封市第二届最美老板娘创业分享大会的序幕,150名登封老板娘欢聚一堂,敞开心扉,讲述自己的创业历程,持续不断的抽奖环节也让整场活动高潮迭起。当天,登封老板娘们分享了各自不同的创业故事,有做家具做到傲娇登封家居行业的雷厉女老板,也有从实体店与微商并重发展的90后文艺女老板……

据悉,本次活动旨在为老板娘提供一个相互交流、合作共赢的平台。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

“银发”调解队 情注夕阳红

本报讯“张主任,我也想报名参加咱社区的银发调解队。”金水区花园路街道通信花园社区居民许郑英对社区主任张统晓说。许郑英提到的银发调解服务队,现有队员20人,其中党员11人,年龄最大的75岁,最小的59岁。通信花园社区银发调解服务队已先后成功调解辖区邻里纠纷、遗产继承纠纷等案件20多起。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 陈桢

登封市供电公司 多举措应对雾霾天气

本报讯 进入冬季,雾霾天气时有发生,为了确保特殊条件下电网稳定运行,连日来,登封市供电公司精心准备、合理安排电网运行方式,提高快速反应和供电保障能力,同时组织人员加大电网设备巡视力度,做好恶劣天气应急抢修准备,确保供电安全。

通讯员 宋丹丹

菜鸟筑巢河南省保税中心

本报讯 记者昨日从经开区有关部门获悉,旨在为天猫筑巢的菜鸟近日选择在跨境电子商务及信息化系统持续领先的河南保税物流中心建仓。

据菜鸟仓负责人张德超介绍,菜鸟首次租下了河南保税集团3000平方米业务启动仓,目前已有两家天猫企业入驻,这两家企业分别是河南巴阿克商贸有限公司,郑州枫美电子商务有限公司。“随着双十一后支付系统的完善,天猫将有选择地安排更多企业入驻开展业务”,张德超说,天猫

将主要安排跨境业务企业入驻河南保税物流中心菜鸟仓,以充分利用河南保税物流中心在跨境电子商务领域的领先优势,提升菜鸟运营效率。

据了解,菜鸟去年就打算在这里筑巢落户,但被另一处更具诱惑力的“补贴”吸引建仓。经过一段时间的运营让菜鸟真切认识到,先进的信息化系统、快速通关渠道和智能分拨系统才是菜鸟真正需要的东西,因此就在河南保税集团“1+9”智能园区刚刚建成之际又是商务部发布跨

境电商进口监管过渡期延长一年之际“飞落”河南保税物流中心。

依托河南保税物流中心先进的信息化系统、强大的服务功能以及领先国际的“1+9”智能园区系统分拨优势,菜鸟在河南保税物流中心落户后,将快速搭建物流通道,吸引更多的天猫客户入驻,很快形成阿里系的中原集聚区。

据悉,菜鸟是阿里系中专为天猫客户做配套服务的物流方案设计运营商。郑报融媒记者 王赛华 通讯员 全四清

超凡推出极致精装家 郑州家装革命来临

日前,扎根河南21年,具有设计甲级、施工一级资质的河南超凡装饰,成立了强大的产品研发团队,针对郑州市近百个小区,2000多个户型进行了户型设计研发,推出了极致精装家,该模式是一种打造基装、主材、家具、灯具及软装等一站式拎包入住成品精装修产品。

超凡总裁王建涛在接受记者采访时表示:“未来,成品家装将是装饰的主旋律。超凡极致精装家是一种整体解决方案,是超凡针对家装行业的特点深入研究推出的创新模式,在设计理念、风格样式、施工工艺、功能配置、售后保障、综合性价比各个方面都有很强的市场竞争力。”

据悉,极致精装成品家装产品涵盖国内外一线品牌,超国标工艺施工;施工项目包含:全房乳胶漆涂刷,全房水电路改造,全房石膏板叠级线条,厨卫墙地砖铺贴,卫生间防水,客餐厅吊顶,客餐厅、阳台地砖铺贴,卧室地面找平;主材部分包含:木门、瓷砖、地板、橱柜、水槽、马桶、花洒、浴室柜、洗衣机水龙头、铝扣板吊顶、窗台板、过门石、地漏;家具部分包含:沙发、电视柜、茶几、餐桌、餐椅、衣柜、床、床头柜、梳妆台、梳妆凳、休闲椅、休闲几;灯具包含:客厅、餐厅、卧室、阳台、卫生间、厨房;窗帘部分包含:客厅、卧室、卫生间。超凡极致精装家,具有以下六大优势。

一、闭口合同、零增项

业主可以根据自己喜欢的风格,按照户型面积,就可以了解自己家的装修档次、装修费用。

二、施工全程透明化

河南超凡装饰投资数百万元,开发工程互动管理软件,实时了解一切工程问题,第一时间解决。

三、品牌产品,工厂直采

从内到外,均采用国内外知名品牌产品,工厂直采直达消费者手中。

四、一站式,拎包入住成品家装

基础装修+装修主材+全房家具+全房窗帘+全房灯具,均在超凡一站式购齐,真正拎包入住。

五、实景样板房,所见即所得

装修风格、色彩、材质、功能和价格就可以现场体验,让装修就像买衣服一样简单!

六、隐蔽最高保修20年

工程完工结算后,如若出现工程质量问题,拨打售后服务电话,2小时回馈,24小时内解决,全程无忧。超凡极致精装家最关键的水电保修20年,防水保修10年,其他部分保修2年。

在极致精装家推出期间,现在定装修,直击成本价,明年不涨价! 抢订热线:0371-66205166。 赵青

禧岭小镇体验中心随喜绽放

11月11日,润凯禧岭小镇项目正式绽放。当日,盛润集团、各大媒体以及众多意向客户亲临现场。禧岭小镇国际生态健康城,是润凯置业于郑州宜居西南,成熟洞林湖片区、万亩生态林中,筹谋数年匠心营造的生态小镇。项目总占地约1500亩,建筑面积140多万平方米,整体规划以大健康为主题,以健康养老、教育游乐、休闲度假为三大核心功能,打造一座少有所乐、壮有所望、老有所享的三代人的健康生活小镇。

在禧岭小镇,有居家、社区、机构养老三位一体的养老模式;按照“园中园,院中院”规划理念和“和亲和友和邻和顺”的居住观念,倾心打造的合院别墅,合院洋房,为中原人打造终极居住梦想之地;打造童趣谷、文化谷、温泉谷三条主题山谷,还有百草园、农艺庄园、萌宠乐园、森林公园、康复公园、儿童乐园六大主题公园,为郑州人精心打造近郊休闲度假新景点。

徐传芳

2016正商物业第五届业主运动会圆满落幕

11月12日,有邻有爱,我最精彩——2016正商物业第五届业主运动会正式拉开了帷幕,来自正商蓝钻、正商明钻、正商四月天、正商红河谷等30余个正商社区共计2000余名业主报名参加。郑州市房管局、郑州市物业协会相关领导出席了运动会开幕式,郑州晚报等各主流媒体齐来捧场,对运动会进行了全程跟踪报道。

正商物业随着经济市场的变化

规律,满足不同客户群体、差异多元化需求,提供更加细致、贴近、人性化的服务,让业主的生活更加便捷。2016年,正商物业凭借优异表现荣膺“2016中国物业服务百强企业”,跻身全国50强,位列47位。

未来,正商物业将继续坚持为业主提供品质服务,不断提高服务水平,探索多元化服务业态新模式,用心为业主构建温馨和谐的社区氛围。 赵娟